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Egy egész fenyőerdői 
telepítettek át Budapestre

Budapest egyre szaporodó, 
egyre szépülő sétányain és
parkjaiban az őszi hónapok
során örömmel tapasztalta a
közönség, hogy egyik napról a
másikra éieierős, nagy fenyő­
fák díszlenek. Néme.y helyen 

[ egész lenyől'asort, t'enyőesopor- 
lot varázsollak a FŰKÉRT dol­
gozói a pázsitok fölé. Hogyan 
kerültek így varázsszója a gyö­
nyörű fenyők a pesti parkokba? 
A történet valóban csodálatos 
és a Szovjetunió nagyszerű ta­
pasztalatainak alkalmazása ne!- 
kiil a FŐKÉRT sem tudta volna 
megvalósítani ezt a szép pro­
gramom!: egy egész feuyőerció
messzi vidékről Budapestre tör­
ténő áttelepítését.

Mert az toriéul, hogy a 
FŐKÉRT 250 kilométer Is» vol- 
ságról a Herényi Állami Fenyö- 
faiskolATjóI egy egész erdőt szál­
lítóit fel Tüldeslül együtt Ruda- 
postre. Közel 3000 fenyőfa köl­
tözőit át a messzi erdőből a 
fővárosba, hogy itt, a nagy- ¡ 
város házrengetegei közölt 
enreljék örökzöldjükkel a par­
kok iideségéí, gyönyörködtessék 
a pihenő dolgozókat. Nem volt 
könnyű feladat a fenyőerdő 
Budapestre telepítése és a mi-

csuriui elmélet létezése és a mi 
adottságunkhoz történő alkal­
mazása nélkül nem is sikerült 
volna.

Alapos elméleti előkészítés 
után kerül! sor a terv gyakor­
lati kivitelezésére. A Herényi 
Faiskolába jól képzett munkás- 
csoportokat küldtek, amelyek 
kiválasztották az áttelepítésre 
alkalmas, 15—25 éves, 4—5 
méter magas fenyőket. Nagy- i 
részt Thyuja-féléket, erdei és !
foketefenyöket, tiszafákat és !
borókafenyőket válogattak ki. j
Nagy körültekintéssel történt a j
fenyők kiemelése. A fenyőfa 
körül .széles körben kiásták a 
földel és a gyökérhez tapadt 
hatalmas Jüjdlabdával együtt I 
emeltték ki a fát. Egy ilyen ; 
földlabda súlya 3— 1 0  nmer- í 
mázsa volt, A fenyő gyökerére 
lapamo íüldlabdát vászonz.sák- j 
kai borítottak, azt dróttal erő- | 
sitelték meg, hogy szállítás j 
közben a füld le ne hulljon a 
gyökérről. Külön iparvágányt 
építettek a faiskolában  ̂ a  ̂ ki­
emeli fenyőfák szállítására.

A Budapestre szállítás l ia ia l-  
mas, pótkocsis teherautókon 
történi. Az autó Budapestié 
evve az előre kijelölt ültetési

helyre vilit* a fenyőfákat. la  
mar mély, nagy terjedelmű göd­
rök vártak a lényükét. A göd­
röt egy nappal előbb vízzel 
töltőiték meg, hogy a talaj ¿el­
ázzon. Amikor az autóról le­
emel lék a fát és behelyezték a, 
gödörbe, lebontották a föld- 
labdáról a zsákot, három-négy 
köbméter földet, nagymennyi­
ségű tözeges korpát lapátollak 
köréje s minden fa talajába 
80 kilogramm ti Agyát kevertek. 
Az ültetés után a növényeket 
beiszapolták, 4 szál kifeszítelt 
dróttal megerősít ették, hogy a 
szél ne mozgathassa.

Tíz hétig tartott’ a 3000 
fenyőfa elültetése és a csapadé­
kos időjárás a jelek szerint 
nagyon kedvező volt erre a 
műveletre. A Vérmezőn, a Köz­
társaság-téren, a Lehel-téren, a 
tabáni Szovjet Emi ék kertben, a 
Városligetben, a csepeli Rákosi
Művek előtti parkban, az újpesti 
Szabadság-téren, a Sztálin-hid 
feljáróinál és még számos park­
ban, összesen 28 helyen ültet­
ték el a Budapestre költözte­
tett fenyőket. ,
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Negyven helyen parkosítanak , 
•  fővárosban

’A FŐKÉRT dolgozói jelenleg 40 helyen 
végeznek parképítési munkálatokat. A 
Vár egyik sétányánál i5.000 négyzet­
méter gyeptéglát helyeznek el, vala­
mint fenyőfákat, örökzöldet és sövény­
cserjéket ültetnek. A Sztdlin-hld mar­
gitszigeti lejárójánál 34.000 négyzet- 
méter területet rendeznek. A margit­
szigeti körsétányon felfrissítik a sövé­
nyeket és rendezik az utat iát. A Teleki­
téren, a volt elárusító csarnokok he­
lyén, befejezéshez közelednek a kerté­
szeti előkészítő munkálatok. Csepelen, 
a társadalombiztosító épülete előtti 
Kossuth-teret is rendezik. Itt közel
10.000 négyzetméter területen ültetnek j 
t i  zöld cserjéket és évelő növényeket, i

Folyik a parkosítás Budapesten
A  főváros 40 különböző pontján 

végeznek parképítési munkálatokat 
a Főkert dolgozói.

A Vár egyik sétányánál 15.000 
négyzetméter gyeptéglát helyeznek 
el s Így üde, uöld terület övezi 
majd a Vár körüli részt. Ezenk vijl 
fenyőfákat, örökzöldet és sövény«

, cserjéket is ülteti ide a Főkert.
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